
PRIHODNJO POMLAD
BOMO VOLILI

V pripravah na voJitve delega-
tov družbenopolitičnih in sa-
moupravnih interesnih skupno-
sti, ki bodo prihodnjo pomlad,
smo že sredi široke predvolilne
aktivnosti, ki jo vodijo organiza-
cije sindikata in socialistkne
zveze v temeljnih samoupravnih
skupnostih.

Za celotno predvolilno aktiv-
nost so ta trenutek najvažnejše
ocene delovanja delegatskega in
sknpščinskega sistema v temelj-
nih organizacijah združenega
dela, krajevnih skupnostih, ob-
činski skupščini in samoupravnih
interesnih skupnostih.

Ocene bodo morale dati odgo-
vor na vprašanja: ali so delega-
dje že postale enakopravni in
sestavni del samoupravnih druž-
benoekonomskih in političnih
odnosov; kako so se delegati in
delegacije pri svojem delu pove-
zovale s družbenopolitičnimi in
samoupravnimi organi ter v vlogi
izvršilnih organov DPS in SIS.

V oceni je obvezno spregovo-
riti o aktivnosti delegatov in
delegacij, o zagotavljanju mate-
rialno-tehničnih možnosti za
delo, o informiranju, usposab-
Ijanju in ne nazadnje o odgovor-
nosti pri opravljanju delegatskih
dolžnosti. Delegatski sislem v
samoupravnih interesnih skup-
nostih bo treba še posebej teme-
ljito oceniti, saj je znano, da prav
ta v polni meri ni zaživel. Podati
bo treba oceno: ali splošne ali
posebne delegadje za skupščine
samoupravnih interesnih skup-
nosti s področja družbenih de-
javnosti oziroma s področja
materialne proirvodnje.

Obstaja predlog, da bi volili
posebno delegacijo za SIS s
področja družbenih dejavnosti
(izobraževanja, znanosti, kultu-
re, zdravstva in socialnega var-
stva) in posebno za samou-
pravne inieresne skupnosti s
področja materialne proizvod-
nje (za luški, ž^lezniški in cestni
promet, elektrogospodarstvo,
PTT skupnost, komunalo, po-
žarno vamost itd.).

Predlog bodo morali oceniri v
TOZD in KS.Odločitev o eni ali
o več delegacijah bi morala biti

sistemsko opredeljena v samou-
pravnih aktih TOZD in KS.
Zato bo na tej podlagi treba
pripravljati tudi spremembe
statutov KS in samoupravnih
aktov v združenem delu. Pred-
loge konkretnih sprememb bo
treba pripravljati hkrati z dru-
gimi spremembami, ki jih prina-
šajo ustava, zakon o združenem
delu in volilna zakonodaja.

Ob ocenjevanju delegatskega
sistema v samoupravnih intere-
snih skupnostih bo potrebno
spregovoriti o odnosu med zbori
uporabnikov in izvajalcev, izvr-
šilnih organov in strokovnih
služb.

Da bodo ocene resnični odraz
dejanskega stanja in osnova za
akdjo, bo potrebno temeljito
delo družbenopolitičnih organi-
zacij, samoupravnih organov in
drugih nosilcev predvolilnih
aktivnosti.

Že vzpostavljeni koordinadj-
ski odbori za volitve v temeljnih
samoupravnih skupnostih bodo
v pripravah na volitve odigrali
zelo pomembno vlogo.

Poleg usklajevanja in uresni-
čevanja načel in meril kadrovske
politike, evidentiranja možnih
kandidatov, predkandidacijskih
in kandidacijskih opravil bodo
vodili skrb za organizacijsko-
tehnična opravila, ki so nujna za
pripravo in izvedbo volitev. Pri
izvedbi slednjih nalog bodo
seveda sodelovali še volilni
odbori in komisije.

Bistvene aktivnosti iz rokov-
nika volitnih opravil bodo poleg
vzpostavitve koordinacijskih
odborov za volitve in izdelavo
ocen delovanja delegatskega
sistema stekle v jeseni, ko se
bomo lotili širokega evidentira-
nja možnih kandidatov, obrav-
navanja in sprejemanja kriteri-
jev in meril kadrovske politike.

V prvih mesecih prihodnjega
leta bomo ocenili potek eviden-
tiranja, opravili predkandidacij-
ske in kandidacijske konference
in pripravili vs ptrebno za voli-
tve, ki bodo v aprilu.

Po volitvah bi naša aktivnost
usmerjan v konstituiranje in
oblikovanje delegatskih skupš-

čin in skupščin SIS v občini,
mestu in republiki.

Uspehi in rezultati večmeseč-
nih aktivnosti tudi ob teh voli-
tvah ne bi smeli izostati. Vsi
družbeni subjekti bodo morali
storiti vse, da bodo v vseh sredi-
nah opravljene naloge, ki smo si
iih zadali.
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